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ATA N.o 3.065
Oitava Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado do

Paraná, em três de abril do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os Vereadores Carlos

Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Marcelo Acordi - Primeiro

Secretário, Gerônimo Tasior que assumiu a Segunda Secretaria, Rafael de Mello, Valdecir José de

Quadros Cardoso, Edson Ror, José Carlos Salapata e José Carlos Damião Portela Sobrinho e licenciados

Claudinei de Souza e Inês Aparecida Ferreira. Primeiramente o Sr. Presidente consignou que tendo em

vista o início da licença do Primeiro Secretário, Vereador Claudinei, a partir de primeiro de abril; que

tendo em vista a tomada de posse do Segundo Secretário, Vereador Marcelo, no cargo de Primeiro

Secretário, e tendo em vista o contido no parágrafo segundo do artigo trinta e cinco do Regimento Interno,

consultou os Vereadores para saber quem desejaria assumir o cargo de Segundo Secretário no período em

que perdurar a licença do Vereador Claudinei, ou seja, até o próximo dia trinta de abril. O Vereador

Rafael se prontificou. O Sr. Presidente consultou os Vereadores e todos concordaram, e assim, por

aclamação e ratificação do Plenário, declarou que ficou eleito para o cargo de Segundo Secretário desta

Câmara Municipal até o próximo dia trinta de abril, o Vereador Rafael, o qual tomaria posse e assumiria o

cargo de Segundo Secretário logo após o término da sessão ordinária através de ato a ser lavrado em livro

próprio. Constou no Período do Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação das Atas n." 3.063 de

Sessão Ordinária e n.? 3.064 de Sessão Extraordinária; leitura das seguintes proposições: Decreto

Legislativo Administrativo n." 03/2023, do Presidente da Câmara, decretando "ponto facultativo" no

âmbito desta Câmara Municipal; Requerimento n.? OS/2023, de autoria do Vereador Gerônimo,

requerendo seja remetido Pedido de Informações ao Prefeito se já há previsão do início das atividades da

empresa KADESH no Município de Teixeira Soares; Indicação n." 26/23, de autoria do Vereador

Gerônimo, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando melhorias na Rua Ireno Ribeiro, no

Bairro Parque Cidade Nova; Indicação n." 27/23, de autoria do Vereador Gerônimo, indicando ao Prefeito

sejam envidados esforços visando contratação de bandas para tocarem na comemoração ao Dia do

Trabalhador em evento a ser realizado no Estádio João Maria Padilha, no dia 01 de maio de 2023;

Indicação n." 28/23, de autoria do Vereador Valdecir, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços

visando abertura de bueiro na Rua Vereador Teófilo Desanoski, no Bairro Vila Nova. Na Ordem do Dia

foi deliberado, em única discussão e votação, o Projeto de Resolução n.? 03/2023, de autoria da Mesa

Diretora, de súmula: Concessão de licença ao Vereador Marcelo Acordi. O P cer exarado pela Comissão

de Constituição, Justiça, Redação e H, votos em
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única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais emitiu Parecer favorável, o qual foi aprovado

por unanimidade de votos em única discussão e votação. O Projeto de Resolução n." 03/2023, foi aprovado

por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na sequência foram deliberados o Requerimento

e as Indicações em única discussão e votação. Na discussão do Requerimento n." OS/2023manifestaram-se

os Vereadores Gerônimo, Emerson, Marcelo e José Damião. O Requerimento n." OS/2023foi aprovado

por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n.? 26/23 manifestaram-se os Vereadores Marcelo,

José Damião e Emerson. A Indicação n.? 26/23 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da

Indicação n." 27/23 manifestou-se o Vereador Gerônimo. A Indicação n." 27/23 foi aprovada por

unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n.? 28/23 manifestaram-se os Vereadores Valdecir,

Gerônimo, Marcelo, Emerson, José Damião e Carlos. A Indicação n." 28/23 foi aprovada por unanimidade

de votos. Para o Período do Grande Expediente nenhum Vereador se inscreveu. O Sr. Presidente, a pedido

do Prefeito Municipal e nos termos do artigo 48 e parágrafos da Lei Orgânica Municipal, convocou a

Câmara Municipal e convocou sessão extraordinária a ser realizada no dia IOde abril, após o

encerramento da sessão ordinária, para deliberação do Projeto de Lei n.? 281/2023, de iniciativa do

Prefeito Municipal, ficando os Vereadores presentes cientificados da convocação. Nada mais sendo

tratado, o Sr. Presidente declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata, que será lida,
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